
Ecole Elémentaire
4 Rue des Ecoles

21121 AHUY

Procès-verbal du conseil d’école  
du jeudi 4 mars 2021

Etaient présents :  
- Mmes GIUDICI, NEDELLEC, PALLEGOIX, M. GILLOT : représentant(e)s des parents
d’élèves (titulaires)
- Mmes COUVAL, DEGRACE, GUYENNOT, PERREAU: enseignantes
- M. FALCO : enseignant
- M. CHAUDRON : Délégué Départemental de l'Education Nationale
- Mme GOIZET-DUMONT : 1ère adjointe, responsable des affaires scolaires
- M. PETITBOULANGER : conseiller municipal
- Mme REY : coordinatrice PEP du périscolaire  et de l’extrascolaire

S’étaient faits excuser :
- Mme MANZONI : Inspectrice de l’Education Nationale 
- M. GUILLEMOTE : enseignant RASED 

La directrice Mme COUVAL ouvre la réunion à 17 h 30 et annonce l’ordre du jour :

 Effectifs  
 Activités Pédagogiques Complémentaires (APC)
 Périscolaire et Nouvelles Activités Périscolaires (NAP)
 Travaux
 Projets pédagogiques
 Coopérative scolaire
 Questions diverses

1) Effectifs :

 Effectifs : 89 enfants inscrits à ce jour

 Effectifs prévus après les vacances de février :
- CP : 21 (dont 1 de la Maison De l’Enfance)
-    CE1 : 23 (dont 3 de la Maison De l’Enfance)
- CE2-CM1 : 23 (dont 2 de la Maison De l’Enfance)  
- CM1-CM2 : 22 (dont 3 de la Maison De l’Enfance) 

TOTAL : 89 enfants (dont 9 MDE)

 Effectifs prévus à la rentrée 2021 :  enfants  
- CP : 17 - CE1 : 20 - CE2 : 23
- CM1 : 13 - CM2 : 18

TOTAL : 91 enfants  
Nous  ne  pouvons  pas  donner  d'effectifs  précis  pour  la  rentrée  mais  des  arrivées
conséquentes peuvent être envisagées.
M. GILLOT demande quel impact pourrait avoir le nombre d’élèves au niveau des classes.
Les réponses pourront venir ultérieurement.
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2) Activités Pédagogiques Complémentaires (APC)

► proposée le soir après la classe de 16h05 à 17h05 (lundi , mardi et jeudi)

►  1 heure 
Pour les périodes 2 et 3:  

– en  CP :  1  séance  pour  tous  les  élèves  en  informatique,  7  en  lecture,  6  en
mathématiques

– en CE1 : 5 élèves en lecture, 6 en mathématiques
– en CE2 : 5 élèves en mathématiques
– en CM1 : 5 élèves en français-mathématiques, 7 en méthodologie
 en CM2 : 14 élèves en méthodologie

Ce n'est pas toujours l'enseignante de la classe qui a pris en charge les élèves.

3) Périscolaires et Nouvelles Activités Périscolaires (NAP)

►Effectifs  en  moyenne.-  Périscolaire  matin :  18  enfants  (petite  fréquentation)  ,  pause
méridienne : 50 , après-midi hors-NAP : 28, après-midi NAP : 25 enfants par soir. 
La fréquentation des NAP a baissé mais elle reste supérieure au temps périscolaire. Cette
baisse est peut-être due au fait que les enfants ne choisissent plus leur activité et qu'ils ne
peuvent plus profiter des NAP qu'un seul soir par semaine.
►Thématiques  NAP  pour  janvier/février:  cycle  sécurité  routière  pour  les  CP  (très
intéressant) suite au conseil des enfants, pour les CE1 jeux collectifs, CE2-CM1 : théâtre
et CM1-CM2 : arts plastiques
►Thématiques NAP pour mars/avril : activités sorties et ramassage des déchets : « club
écolo » pour les CP et les CE2-CM1, cycle sécurité routière pour les CE1, les CM1-CM2
découvrent à leur tour le théâtre.
►  Périscolaire : projets de décorations et de cartes de Noël, mur de dessins
► Le mercredi : agrément pour 18 enfants ce qui implique un fonctionnement avec liste
d'attente.

4) Travaux

► L’école  remercie  la  municipalité  pour  les  interventions effectuées depuis  le  dernier
conseil d’école : achat de deux poubelles.

► Nouveaux travaux :
- Salles de l’école :  

→  classe de Mme Couval : vérifier les poignées des fenêtres
→ classe de M. Falco : vérifier les poignées des fenêtres
→ classe de Mme Degrace : RAS
→ classe de Mme Perreau :  RAS
→ équipements : une lunette pour les toilettes côté mairie, 
Mme  GOIZET-DUMONT  annonce  que  des  distributeurs  de  papier  toilette  « feuille  à
feuille » seront installés pendant les prochaines vacances scolaires.
Le projet ENIR a été validé. Il faut maintenant attendre le retour des conventions signées.

- Extérieur :  
→ demande d'une pour le parking du haut pour éviter que les déchets soient jetés au sol
(notamment les masques usagés). 
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5) Projets pédagogiques

 Projet d'école :  Mme COUVAL présente les grandes lignes du projet d'école pour les
années 2020-2023 : Le premier axe est l’amélioration de la compréhension orale et écrite
(lecture orale,  différentes situations d’écrits,  lexique...),  le deuxième axe est garantir  le
bien-être  (liens  avec  les  parents,  projets  communs  et  solidaires  avec  la  mairie  et  le
périscolaire notamment, lien avec le collège), le troisième axe concerne l’école inclusive
(pédagogie adaptée aux besoins de chaque élève, parcours personnalisé, continuité inter-
cycles pour les évaluations, travail avec la Maison de l’Enfance...).

 Projet «     Natation     » : comme annoncé lors du 1er conseil d’école, ce projet a concerné :
→  les classes de CP et CM1-CM2 (4 séances au total, le mercredi matin) à la piscine du
Carrousel à Dijon
→ tout a été suspendu en raison de la crise sanitaire.  Il n’y aura pas de report possible
cette année car tout le planning de la piscine est déjà réservé par les écoles. Les séances
qui ont eu lieu se sont bien déroulées, le changement de piscine s'est bien passé.

 « Echecs » : 7 séances pour les CE1-CE2-CM1 avec Yann LOZACHMEUR (académie
d’échecs Philidor) en salle informatique. Tout se passe très bien, les enfants sont ravis.
Les conditions sanitaires sont respectées (désinfection, aération...)

 Projet avec Latitude 21 
→ CP : travail sur le lombricompostage
→ CE1 : le projet « de l’œuf à la poule » est  en attente pour le moment
→ CE2/CM1 : le travail est en cours sur l'environnement et tout se passe bien. 
→ CM1/CM2 : des séances sont en cours sur les girafes du Niger.
.
 Projet «     Tennis     »
→ Le projet tennis va se poursuivre en mars. Les conditions sanitaires seront respectées
(matériel distinct ou désinfecté). 

 Conseil des enfants
→ Le premier conseil des enfants a eu lieu le 14 décembre 2020 en « visio ». Tout s’est
bien passé avec ces conditions particulières.
Le prochain est prévu avant les vacances de printemps. 
→ Ce projet est le fruit d’une étroite collaboration entre l’école, le périscolaire et la mairie.
Les enfants ont beaucoup d’idées.

 Bibliothèque
→ Chaque classe y est allée au moins une fois. 

  Liaison «     collège/école     »
→ Des séances d’anglais  ont  été proposées aux élèves de CE1, CE2, CM1, CM2 le
vendredi 18 décembre. Tout s’est bien passé. Cela va se renouveler normalement d’ici la
fin de l’année.

 Fête du 100  ème   jour d’école
→ mardi 9 mars : les CP vont fêter les 100 jours d’école à travers diverses activités autour
du nombre 100. Cette année, les trois autres classes ne seront pas invitées à un goûter
mais il y aura des solutions.

 Photo  de  classe     : le  photographe  va  être  contacté  pour  voir  quelles  solutions  sont
réalisables.

3



 Fête de l’école
→  Aujourd'hui, nous ne pouvons pas dire si la fête de l'école aura lieu (vendredi 18 juin
2021).

6) Point Covid
Le  protocole  sanitaire  est  scrupuleusement  respecté  à  l'école  et  au  périscolaire.  Les
enseignants  sont  fiers  des  enfants  qui  s'adaptent  très  bien.  Pour  rappel,  seuls  sont
autorisés  les  masques  de  catégorie  1  ou  chirurgicaux.  Par  rapport  aux  dernières
réglementations, l'aération des locaux se fait de façon beaucoup plus fréquente (au moins
quelques minutes par heure). 
Mme Couval explique que les tests salivaires ne se feront pas dans les écoles, sauf en
cas de circonstance exceptionnelle.  
Mme Rey explique le non-brassage des élèves sur les temps cantine et périscolaire/NAP
sauf dans quelques cas (le matin et  les lundis et vendredis soir, en dehors des goûters)
Le DDEN et la municipalité remercient les enseignants pour leur implication notamment
dans la gestion du protocole.

7) Bilan coopérative scolaire

→ Au 04/03/2021, le solde de la coopérative scolaire est de :  11 394,84 euros

→ diverses dépenses :
- prise en charge du coût des bus pour la piscine :   418 euros
- micro-casques ordinateurs : 136,80 euros
- projet échec : 550,40 euros

                   - achat de livres : 150,20 euros
Nous avons décidé de faire une opération sac isotherme/torchon construit par les enfants
(avec leurs dessins). L’idée n’est pas de faire du bénéfice mais plutôt participer à un projet
commun et garder un souvenir de cette année. Des coupons seront proposés aux familles.

8) Questions diverses

 M.  GILLOT propose la  possibilité  de  faire  acheter  des fournitures  scolaires  via  des
associations pour faciliter le travail des parents. Les parents élus vont se réunir pour en
discuter ensemble et tiendront l'équipe enseignante informée.
  Nouvelle  école :  Mme  GOIZET-DUMONT  fait  le  point.  Les  travaux  pourraient
commencer  avant  les  vacances d’été.  Mme COUVAL précise  que  la  fusion  entre  les
écoles élémentaires et maternelles avait été rendue officielle.

 Le Rased par  l’intermédiaire  de Mme Guyennot  remercie  la mairie  d’Ahuy pour  la
dotation de 400 euros  .

Prochains CE : le 24 juin 2021.

La directrice clôt la séance à 19h30 

Signature de Mme COUVAL, Signature de M. FALCO,
Directrice de l’école:  Secrétaire de séance :
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